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Niederschrift  
über die öffentliche Sitzung des Sportausschusses der Gemeinde Tellingstedt 

am Dienstag, 26. August 2014, in der Gaststätte "Zur Traube“ 
 
Beginn: 19:45 Uhr    Ende: 20:50 Uhr 
 
Anwesend: 
Herr Norbert Arens als Vorsitzender 
Herr Manfred Dahl 
Herr Andreas Amberg 
Herr Sönke Kruse 
Herr Bernhard Band 
Herr Peer Böhmke 
Frau Elke Jasper 
Herr Jan Thedens als Protokollführer 
 
Als Gäste: 
Herr Bürgermeister Helmut Meyer 
Frau Kirsten Nottelmann 
Herr Ulf Meislahn 
 
 
Die Beschlussfähigkeit der Versammlung wird festgestellt. Die Einladung ist frist – und 
formgerecht erfolgt. Einwände werden nicht erhoben.  
 
Vor Eintritt in die Tagesordnung beantragt der Vorsitzende, diese um nachfolgenden Ta-
gesordnungspunkt zu erweitern: 
 

5. Antrag des MTV Tellingstedt auf Kostenübernahme einer Ballfangeinrichtung 
 

Die Erweiterung wird einstimmig genehmigt. Die nachfolgenden Tagesordnungspunkte 
verschieben sich entsprechend. 
 
 
 
Tagesordnung: 
 
1. Einwohnerfragestunde 
2. Genehmigung der Niederschrift über die Sitzung des Sportausschusses am 

26.03.2014 
3. Mitteilungen des Bürgermeisters und des Ausschussvorsitzenden 
4. Bericht über die Begehung der Sportplätze der Gemeinde Tellingstedt 
5. Antrag des MTV Tellingstedt auf Kostenübernahme einer Ballfangeinrichtung 
6. Sachstandsbericht über die Sanierung des Schwimmbades 
7. Eingaben und Anfragen 
 
 
TOP 1. Einwohnerfragestunde   
 
Es werden keine Fragen gestellt. 
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TOP 2. Genehmigung der Niederschrift über die Sitzung des Sportausschusses am 
26.03.2014   
 
Beschluss: 
Die Niederschrift vom 26.03.2014 wird genehmigt. 
 
Stimmenverhältnis: 

5 Ja-Stimmen, 2 Enthaltungen.      
 
 
TOP 3. Mitteilungen des Bürgermeisters und des Ausschussvorsitzenden   
 
Der Bürgermeister berichtet, dass im Schwimmbad die Übergabe von vier Garnituren 
Sitzbänke durch die Schule stattgefunden hat.  
 
 
TOP 4. Bericht über die Begehung der Sportplätze der Gemeinde Tellingstedt   
 
Bei der der Sportausschusssitzung vorausgehenden Sportplatzbegehung von 18.30 Uhr 
bis 19.30 Uhr waren außerdem Herr Heinz Martin Frahm, Herr Peter Owe, Herr Bendix 
Tank und der Platzwart Herr Duchow anwesend.  
 
Sportplatz Bahnhofstraße: 

• Der Platz befindet sich in einem sehr guten Zustand, außer dem Torraum Richtung 
Süden, dieser ist sehr nass. Hier muss dringend Abhilfe geschaffen werden, eventuell 
muss eine zusätzliche Drainage gelegt werden. 

• Der MTV trägt den Wunsch an die Gemeinde heran, einen zweiten Unterstand für Zu-
schauer an der Ostseite zu errichten. 

• Das Sanitärgebäude befindet sich in einem gepflegten Zustand, nur über der Heimdu-
sche ist wieder ein leichter Schimmelbefall festzustellen. 

• Der MTV bittet um einen Zuschuss von je 15 € für sieben WC-Deckel. 
 
Sportplatz Markthalle: 

• Bei Starkregen sammelt sich Wasser vorne rechts und hinten links auf dem Platz. Hie-
rüber wird ein Gespräch mit der Firma Rumpf geführt.  

• Der Platz soll von den Gemeindearbeitern nicht nur längs, sondern auch quer gemäht 
werden. 

 
 
TOP 5. Antrag des MTV Tellingstedt auf Kostenübernahme einer 
Ballfangeinrichtung   
 
Es soll ein Netz oder Metallzaun hinter dem Tor zur Kieskuhle (Biotop) hin aufgestellt 
werden. Dadurch wird der Platz gleichmäßig bespielt. Der MTV hat ein Angebot von team-
Baucenter für die benötigten Pfähle und Beton bei der Netzvariante vorgelegt. Ein ge-
brauchtes Netz ist vorhanden. 
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Nach einer Diskussion wird entschieden, dass die Kosten für einen erheblich langlebige-
ren Metallzaun auch vorliegen sollten. Der MTV soll daher ein Angebot für einen Metall-
zaun einreichen. 
Ein Beschluss wird nicht gefasst. 
 
 
TOP 6. Sachstandsbericht über die Sanierung des Schwimmbades   
 
Am 30.07.2014 ist die Firma Gagatec im Schwimmbad gewesen. 
Der Vorschlag von Herrn Gagatec ist, erst einmal eine Ist-Aufnahme durchzuführen. Dazu 
soll ab dem 2. September eine Betonuntersuchung durchgeführt werden. Es soll auch die 
Technik und die Elektroeinrichtung überprüft werden. 
Die Fachfirma schlägt vor, im Jahr 2015 die Beckenfollie und evtl. die Unterwasserdüsen 
zu erneuern. Im Jahr 2016 müsste dann die Technik und die Erwärmung erneuert werden. 
 
Bei der Erwärmung des Beckens gibt es momentan drei Möglichkeiten: 
a) Ein Dachs aus dem Seniorenheim könnte mitgenutzt werden, 
b) die Absorbertechnik wird neu und größer gestaltet, 
c) eine Kombilösung aus beiden: Zur Ersterwärmung wird der Dachs genutzt, zur weite-

ren Erwärmung die Absorbertechnik. 
 
 
TOP 7. Eingaben und Anfragen   
 
Es werden keine Eingaben und Anfragen gestellt. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Arens  Thedens 
Vorsitzender  Protokollführer 

 
 
Verteiler: 
 
GV, Ausschussmitglieder, GB-Leitung, GSB, AV, Akte, Auszüge verteilt, Protokollbuch. (sw) 
 


